

郝伟, 掌帅印 黎兵, 接教鞭

将分别升任中国女足和U19中国男足主教练



郝伟

□新华社北京2月6日电
(记者 公兵 郑道锦)

记者6日获悉,中国女足代理主教练郝伟转正在即,任期将至2016年,其间中国足协为其设定了各年度的目标。

记者了解到,郝伟担任国家女足主教练一事已得到国家体育总局的批复,只差签署协议他便能正式成为女足主帅,这较之前媒体猜测他将在3月的阿尔加夫杯国际女足邀请赛之后转正的时间有所提前。郝伟1月在永川女足四国赛时带领中国女足取得一胜两负的成绩,战绩虽然一般,但比赛过程还是让人们看到了希望。

中国女足将于2月12日至3月15日进行集训,其间将参加阿尔加夫杯赛。

记者6日获悉,U19国家男足原助理教练黎兵即将升任主教练,任期两年,其间中国足协为其设定了执教目标。

黎兵担任U19国家男足主教练已经得到国家体育总局的批复,他只需履行完签约程序即可正式接过教鞭。他的升任意味着原主帅瑞克林克的下课,后者带领U19国足此前在亚青赛上三战皆负,无缘世青赛,无论比赛结果还是过程均遭到业内诟病。

黎兵将带领U19国足于2月23日至3月5日在广州黄埔集训,以备战2013年亚洲青年足球锦标赛预选赛。



黎兵

U19国足球员名单

四川全运:向柏旭、陶信在、闵泉鑫
广东全运:王军辉、梁学铭、刘海东、陈泽鹏、甘天成、关浩津、陈家豪、胡杨杨
辽宁全运:阎鹏、董岩峰、王耀鹏、王峻
浙江绿城:程进、陈晓寒、沈进
湖北全运:唐诗、贾鑫尧
北京全运:盛鹏飞、赵天赐、魏鑫
新疆全运:阿普
长春亚泰:王怡然
陕西全运:向汉天
山东全运:周长顺、韦世豪

国家女足球员名单

北京:张越、王晨、汪玲玲、秦晴飞
江苏:曾莹、周霏霏、王丽思、陆菲菲
河南:娄佳惠、雷佳慧、蒋亭亭
大连:马晓旭、王飞、宋端
天津:韩鹏、王珊珊、丁旋
上海:浦玮、李佳悦
武汉:王霜、吕悦云
浙江:吴海燕、李影
长春:任桂辛
解放军:张睿

新赛季中超联赛3月8日启幕

中甲联赛3月16日开球

□据 新浪体育

自从去年11月3日联赛结束之后,经过了4个多月的休息,新赛季中超联赛即将在3月8日重燃战火,参加亚冠联赛的4支球队首轮比赛拥有主场之利,这是为了4支球队能够在亚冠与联赛双线作战的情况下不至于过于疲劳。

新赛季的中超、中甲、足协杯赛程包括全运会的赛程在去年12月的联赛结束会议上就已经确定了大概的框架。在那次峰会上,各俱乐部代表就已经拿到了中国足协的2013年比赛年历。按照计划,新赛季的第一项国内比赛是超级杯义赛,将由上赛季的双冠王广州恒大对阵联赛亚军江苏舜天,时间安排在3月2日或3日,实际上此时亚冠联

赛已经进行了第一轮比赛。

紧接着,中超联赛将在3月8日(周五)开始,之所以是在周五而不是周六,是因为恒大、舜天、国安、人和这4支球队的亚冠联赛已经在2月26日开始了首轮比赛,而两周之后也就是3月12日就将进行亚冠的第二轮比赛,为了照顾这4支参赛球队,4支球队的第一轮中超也被安排到了周五进行,这样前往客场的球队也可以留出相对充分的时间。

去年的中超联赛,参加亚冠的球队并没有得到特殊的照顾,以致出现了北京国安刚刚从韩国打完客场归来就要前往广州客场征战中超联赛的情况。在今天的赛程中,中国足协尽可能考虑到亚冠球队双线作战。

中甲联赛将在中超开战一周之后的3月16日点燃战火,今年的中超联赛只有一次一周双赛,被安排在6月22日至30日之间。中甲联赛全年没有一周双赛,在7月21日至28日的东亚四强赛期间,中超间歇一周,中甲继续进行,此外在9月1日至12日的全运会足球决赛期间,中超、中甲全部暂停,11月的第一个周末,中超、中甲同时迎来最后一轮比赛,中甲在11月2日结束,中超则在11月3日画上句号。

此外,足协杯比赛今年提前进行,首轮比赛在3月22日,如果没有中超球队进入亚冠联赛决赛,足协杯决赛将在11月24日、30日进行决赛,这也是2013年国内足坛的收官之战。

(www.sina.com)

三国搏击高手 将在偃师争霸

□记者 赵朝军

本报讯 昨日,记者从《武林风》中泰美顶级王者争霸赛组委会获悉,该争霸赛将于2月20日走进偃师,这是《武林风》栏目组首次在县级市进行演出。

届时,来自中国、美国、泰国3个国家的搏击高手将在偃师大唐洛阳首阳山发电厂展开激烈角逐,其中最令人期待的是曾经获得WMC金腰带和CI-K洲际冠军的中国搏击明星李宁对阵泰国曾获两条金腰带和泰国四个级别冠军的年轻拳王维拉猜,以及拳坛老将韩开湖同美国拳王展开的大级别对抗赛。同时,曾获得四条金腰带的泰国拳王奔胜也将加入这场激烈的搏击大赛。

据了解,CIK世界自由搏击推广机构、WMC世界泰拳理事会、WCK美国自由搏击协会将对此次洛阳赛事进行全程支持。届时,争霸赛将为洛阳市民奉献一场视觉盛宴。

网球精英赛在洛收拍

□光辉

本报讯 2013年青少年网球精英赛2月4日至6日在洛阳市网球俱乐部举行,河南队、广东队、江苏队、四川队和洛阳队的170名运动员分5个组别进行了比赛。经过3天激烈较量,各组排定了座次。5个组的冠军分别是马昊天、孙正泽、王艺霖、唐思铭和侯闻迪。

围棋高手春节比拼

□祖运生

本报讯 由洛阳围棋道场举办的洛酒杯围棋比赛将于2月13日至15日举行,比赛设4段以上组、3段组两个组别。洛阳市围棋道场位于广州市场奥斯卡商务楼内。

马拉多纳 再次否认逃税指控

□新华社罗马2月5日电

阿根廷前球王马拉多纳5日再次否认他在意大利那不勒斯队效力时偷逃上千万欧元的税款。

“我没有逃税,我并不害怕回到意大利。”马拉多纳在一段视频中说。

2005年一家意大利法院认定,马拉多纳在那不勒斯足球俱乐部效力期间存在严重偷税、漏税行为,涉及拖欠的税款总额高达3700万欧元,其中包括拖欠税款产生的2300万欧元利息。

但去年11月法院认为判决有程序上的失误,重新开始调查此事,直到近日马拉多纳才从官司中脱身。马拉多纳的律师表示,阿根廷“老球王”认为意大利法院的误判对他的名声带来了损害,并打算为此索赔。